



## **На заседании коллегии следственного управления области подведены итоги работы подразделений управления в 2008 году**



30 января 2009 года состоялось расширенное заседание коллегии следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Костромской области, посвященное итогам работы следственного управления области в 2008 году.

В работе коллегии приняли участие первый заместитель Губернатора Костромской области



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

Топырчев В.П., Председатель Костромской областной Думы Бычков А.И., заместитель прокурора области Кочергин С.В., федеральный инспектор аппарата полномочного представителя Президента РФ в ЦФО по Костромской области Богомолов В.В., руководство правоохранительных органов области.

С докладом об основных результатах работы управления выступил первый заместитель руководителя следственного управления области Ерофеев Н.В., который отметил, что криминогенная обстановка в области характеризовалась значительным, на 19% снижением преступности по сравнению с 2007 годом. Увеличилась общая раскрываемость преступлений, в том числе, по тяжким и особо тяжким преступлениям на 7,3% (77,6%).

На 21,6% снизилось количество зарегистрированных убийств, при этом возросла их раскрываемость. Вместе с тем, несколько увеличилось количество преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (на 5,7%), и изнасилований (на 11,8%), а их раскрываемость достигла соответственно 91% и 100%. На 135,6% увеличилось количество зарегистрированных должностных преступлений, в том числе, взятки – на 38,2%.

Благодаря принимаемым руководством следственного управления организационно-практическим мерам по улучшению качества и оперативности предварительного следствия удалось достичь определенных положительных результатов.

В 2008 году следователями управления окончено производством 712 уголовных дел, в том числе 682 дела направлено в суд. Прекращено всего 4,2% от общего количества оконченных дел. Разрешено 8295 заявлений и сообщений о преступлениях, по которым приняты 7226 решений об отказе в возбуждении уголовных дел, возбуждено 856 уголовных дел.

Возвращено следователю судом и прокурором крайне незначительное количество оконченных дел. Оправдательных приговоров по делам, расследованным следователями следственных отделов следственного управления области, судами не выносилось (в 2007 году - 2 оправдательных приговора).

Задержано в качестве подозреваемых 237 лиц, в том числе, 15 несовершеннолетних, из них 222 лица арестованы.

Постоянное внимание следственными подразделениями следственного управления области уделяется работе по раскрытию неочевидных преступлений, совершенных в прошлые годы. В прошедшем году раскрыто 33 преступления прошлых лет, в том числе 25 по тяжким и особо тяжким преступлениям (убийства, причинение тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом, изнасилования). 31 уголовное дело указанной категории направлено в суд.

Важнейшим направлением работы следственного управления области в анализируемом периоде являлась деятельность по исполнению Национального плана противодействия



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

коррупции, раскрытие и расследование уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности и должностных преступлениях. Закончено расследованием и направлено в суд 69 уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности, в том числе, в отношении глав муниципальных образований, депутатов, чиновников администрации области и сотрудников правоохранительных органов.

Рассмотрено 534 обращения граждан, 328 жалоб разрешено по существу. Организован и ведется прием граждан в следственном управлении, в анализируемый период принято 115 человек, в том числе, руководством следственного управления.

Постоянное внимание в работе следственного управления области в прошлом году уделялось взаимодействию со средствами массовой информации, в целях информирования населения и СМИ о деятельности следственного управления, о ходе и результатах расследования наиболее значимых уголовных дел, в средствах массовой информации опубликовано 1464 материалов.

С достигнутыми высокими показателями работы сотрудников управления поздравили первый заместитель Губернатора области, Председатель областной Думы, главный федеральный инспектор в Костромской области, член областного суда Шалумов М.С., руководители правоохранительных органов области и выразили пожелания о дальнейшем улучшении показателей работы управления и усилении взаимодействия с органами государственной власти и правоохранительными органами области.

С отчетом о работе возглавляемых следственных подразделений выступили руководители отдела по расследованию особо важных дел Николаев С.В. и руководитель Мантуровского межрайонного следственного отдела Шушунов Р.А.

С заключительным словом к участникам заседания обратился руководитель следственного управления области государственный советник юстиции 3 класса Саков Н.В., который обозначил основные цели и задачи управления на 2009 год.

30 Января 2009

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/715970>